Pińczów dnia, 02.02.2018 r.
ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W PIŃCZOWIE

UL.  ARMII KRAJOWEJ 22
28-400 PIŃCZÓW 

tel.:  041 357 30 39
fax: 041 357 24 91

e-mail: zoz5@o2.pl
strona www: www.szpitalpinczow.pl
Dotyczy zapytania ofertowego: NR  SPRAWY: ZOZ/ZO/4/01/2018 zakup i dostawa dwóch Respiratorów stacjonarnych dla dorosłych
Zamawiający w odpowiedzi na pytania zgłoszone w toku przedmiotowego postępowania przez Wykonawców w dniu 30.01.2018 r. – udziela następujących wyjaśnień.
Zapytanie oferenta zadane w dniu 30.01.2018 r.
Dotyczy: Pakiet - Respirator  na OIOM – 2 szt
1 – Pkt. 21 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator bez Funkcji wstrzymania na wdechu min. do 20 sek?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
2- Pkt . 22 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator bez Funkcji wstrzymania na wydechu min. do 20 sek?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
3 – Pkt. 23 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator bez Funkcji natlenowania 100% O2 i automatycznego rozpoznawania odłączenia i podłączenia pacjenta przy czynności odsysania z dróg oddechowych z zatrzymaniem pracy respiratora?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
4 – Pkt. 34 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator o Wysokim poziomie ciśnienia przy BIPAP, BILEVEL, DuoLevel, SPAP, APRV Wymagany zakres minimalny: 2-60 cmH2O?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
5 – Pkt. 37 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator Czas niskiego poziomu ciśnienia przy BIPAP, BILEVEL, DuoLevel, SPAP, APRV.  Wymagany zakres minimalny: 0,2 do 10 sekund?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
6 – Pkt. 42 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator bez Możliwość zmiany kąta nachylenia monitora w stosunku do respiratora?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.
7 – Pkt. 51  Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator bez Minutowej objętość przecieku?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
8- Pkt. 68 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z Możliwością rozbudowy o automatyczny manewr kreślenia pętli statycznej - ciśnienie/objętość w fazie wdechu i wydechu przy niskim przepływie gazów do płuc pacjenta z możliwością analizy za pomocą kursorów w celu określenia optymalnego PEEP-u?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.
9 – Pkt. 69 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z Prezentacją  na ekranie trendów graficznych  parametrów monitorowanych i nastawianych z  min. 72 godzin?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
10 – Pkt. 85 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z Autotestem aparatu sprawdzający poprawność działania elementów pomiarowych?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.
11 – Pkt. 87 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z Sterylizowalną w autoklawie zastawka wydechowa respiratora?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.
12 – Pkt. 91 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator bez Szyny do mocowania akcesoriów na podstawie jezdnej?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
13– Pkt. 92 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator o Obsłudze poprzez ekran dotykowy bez przycisków i pokrętła?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.
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